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В  непростих  умовах,  попри  обстріли  та  руйнування,  завдані  російським  агресором,  Миколаїв  докладає  зусиль  для  розвитку  міського
електротранспорту.

Під  час війни місту все  ж вдалося поновити співпрацю  з Європейським банком  реконструкції  та розвитку щодо модернізації  міського
пасажирського транспорту.  Як  нагадав  міський  голова  Олександр  Сєнкевич,  до  Миколаєва  вже  доставили  три  нові  тролейбуси,  цього
тижня очікуємо ще таку ж кількість.

Загалом  тролейбусний  парк  “Миколаївелектротрансу”  поповниться  на  10  одиниць  (до  війни  в  рамках  угоди  місто  отримало  30
тролейбусів).

Олександр  Сєнкевич  повідомив  ще  одну  добру  новину  -  найближчим  часом  буде  оголошено  тендер  на  закупівлю  тролейбусів  з
автономним ходом до 20 кілометрів.

Місто планувало придбати біля 20 одиниць таких тролейбусів, однак віднайшли додаткове фінансування: допомогу надав уряд Данії, а
також буде продовжено співпрацю з ЄБРР.

“Миколаїв  може  придбати  вдвічі  більше  транспорту  для  комфортного  перевезення  миколаївців.  Йдеться  приблизно  про  40 одиниць.
Технічні умови вже готові, ми очікуємо погодження від ЄБРР, щоб запустити тендер”.

Закупівлі проходять через онлайн-майданчики міжнародних інституцій, які повністю контролюють використання коштів.

Шануємо Героїв: у Миколаєві відбулися заходи до Дня захисника і захисниць України (/news/21995.html)

Ситуація у Миколаєві 1 жовтня (/news/21994.html)

У Миколаєві відбувся відбувся тренінг для представників територіальних громад (/news/21990.html)

Анонс активностей у молодіжному просторі “Хвиля” (/news/21989.html)

Анонс заходів в дитячому просторі містечка "Казка" (/news/21987.html)
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(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)
Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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�Олександр Сєнкевич про повернення…
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